
数学 県立入試対策 ２０点確保プリント① 

 

 毎年、入試最初の５問は以下のような計算問題で

合計２０点となっている。比較的やさしいので必ず

解けるようにしておこう。 

 

◎次の計算をしなさい。 

（１） 73  

（２） 82   

（３） 134   

（４） 115  

（５） 31  

（６） 228  

（７） 3319   

（８） 5127   

（９） 10318  

（１０） 21366   

 

（１１） )4()3()2(4   

 

（１２） )3()9(53   

 

（１３） 4)12()6(2   

 

（１４） )2()6()7(1   

 

（１５） 510)4(5   

 

（１６） )3(15)2(7   

 

（１７） )6()18()4(3   

 

（１８） )4(20)2(2   

 

（１９） 81624   

 

（２０） )3(39)5(7   

 

（２１） )3(7)2(6   

 

（２２） 5)2()3(12   

 

（２３） )4()3()7(14   

 

（２４） )3(2315   

 

（２５） )2(5)6(18   

 

（２６） 6312144   

 

（２７） )4(4)7(35   

 

（２８） )3(2)4(16   

 

（２９） 45)8(32   

 

（３０） )5(2)2(8   

 

（３１） 3)9(3)2( 2   

 

（３２） 5)7()3(2 2   

 

（３３） 3)6(4)2( 3   

 

（３４） )4()2(3)3( 3   

 

（３５） 4)36(3)2( 3   
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（４６） )3()2(3 yxyx   

 

（４７） )(3)2(2 yxyx   

 

（４８） )43(2)2(5 yxyx   

 

（４９） )25()32(3 yxyx   

 

（５０） )54(2)34( yxyx   

 

（５１） )23()(5 yxyx   

 

（５２） )32(3)64(2 yxyx   

 

（５３） )2(5)52(3 yxyx   

 

（５４） )4(2)2(4 yxyx   

 

（５５） )10(3)32(4 yxyx   

 

（５６） 2627   

 

（５７）   12213   

 

（５８） 3632   

 

（５９） 18363   

 

（６０） 510350   

 

（６１）   32223   

 

（６２） 510162   

 

（６３）   20335   

 

（６４） 282145   

 

（６５） 315645   

 

（６６）   15352   

 



 

20点確保プリント① 解答 

（１） 73  －４ 

（２） 82   －６ 

（３） 134   －９ 

（４） 115  －６ 

（５） 31  －２ 

（６） 228  －１４ 

（７） 3319   －１４ 

（８） 5127   －２４ 

（９） 10318   －８５ 

（１０） 21366    －１４７ 

 

（１１） )4()3()2(4   

 １０ 

（１２） )3()9(53   

 －１８ 

（１３） 4)12()6(2   

 －１５ 

（１４） )2()6()7(1   

 ４ 

（１５） 510)4(5   

 －２２ 

（１６） )3(15)2(7   

 －１９ 

（１７） )6()18()4(3   

 －１５ 

（１８） )4(20)2(2   

 －１ 

（１９） 81624   

 －１０ 

（２０） )3(39)5(7   

 ２２ 

（２１） )3(7)2(6   

 １８ 

（２２） 5)2()3(12   

 －６ 

（２３） )4()3()7(14   

 －１４ 

（２４） )3(2315   

 １ 

（２５） )2(5)6(18   －７ 

 

（２６） 6312144   

 －６ 

（２７） )4(4)7(35   

 －１１ 

（２８） )3(2)4(16   

 ２ 

（２９） 45)8(32   

 －１６ 

（３０） )5(2)2(8   

 ６ 

（３１） 3)9(3)2( 2   

 ９ 

（３２） 5)7()3(2 2   

 －１７ 

（３３） 3)6(4)2( 3   

 １６ 

（３４） )4()2(3)3( 3   

 －１ 

（３５） 4)36(3)2( 3   

 －１５ 
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（４５） )3()2(3 yxyx   

 2x+3y 

（４６） )(3)2(2 yxyx   

 X+y 

（４７） )43(2)2(5 yxyx   

 x-2y 

（４８） )25()32(3 yxyx   

 x-11y 

（４９） )54(2)34( yxyx   

 4x-7y 

（５０） )23()(5 yxyx   

 2x-3y 

（５１） )32(3)64(2 yxyx   

 2x+3y 

（５２） )2(5)52(3 yxyx   

 11x-5y 

（５３） )4(2)2(4 yxyx   

 -12x+10y 

（５４） )10(3)32(4 yxyx   

 11x-18y 

（５５） 2627   3  

 

（５６）   12213   63   

  

（５７） 3632   2  

  

（５８） 18363   0 

  

（５９） 510350   22  

  

（６０）   32223   27  

  

（６１） 510162   24  

  

（６２）   20335   155   

  

（６３） 282145   73  

 

（６４） 315645   53  

 

（６５）   15352   57   

 


